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RESUMEN MÓDULO 1

[bookmark: _GoBack]El mundo globalizado enfrenta fuertes cambios día tras día. El dinamismo que rodea el entorno de la empresa, necesariamente la obliga a adaptarse y reconfigurarse continuamente si ésta desea seguir existiendo en el largo plazo. Esta capacidad o habilidad de adaptarse a los cambios, es la esencia misma que representa la importancia de las herramientas de marketing dentro de la empresa. 

El marketing puede entregar flexibilidad y dinamismo a la empresa si es empleado oportuna y correctamente. Este concepto de marketing pone de relieve la orientación hacia el cliente y la coordinación de las actividades de mercado para conseguir los objetivos organizacionales. El marketing como filosofía de negocio, corresponde a una forma de pensar, mientras que en cuanto a organización, el marketing es una forma de actuar. El concepto de marketing ha evolucionado notablemente a lo largo de su corta historia. Esta evolución llevó consigo el nacimiento de tres fases, conocidas como de orientación a la producción, a las ventas y al marketing. Dicha evolución se puede observar en la mayoría de los países, sin embargo su grado y ritmo de cambio no ha sido el mismo, ya que depende de su situación económica, tecnología, leyes, sociedad, etc. 

Comprender la filosofía de marketing es una cosa y otra muy diferente es llevarla a cabo, siendo ésta última en la cual las empresas han enfrentado mayores problemas al limitarse a poner en práctica políticas de marketing mix dirigidas a dominar el mercado a través de acciones de venta, dejando de lado las acciones estratégicas de segmentación de público objetivo, proposición de valor y conocimiento de quien es el cliente. En otras palabras, se genera una concentración en el marketing táctico carente de orientación al mercado apartándose del estratégico. 

Actualmente, las empresas comenzaron a dirigir sus esfuerzos por ubicar al cliente en el centro de sus prioridades, y es así como nace el concepto de orientación al cliente. La orientación al cliente es un fenómeno que se genera producto de ciertas condiciones a nivel agregado en la economía mundial, como que exista actualmente un equilibrio entre oferta y demanda. La elección de la orientación básica de la empresa corresponde a una de las decisiones fundamentales para la gestión.
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