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RESUMEN MODULO 4

[bookmark: _GoBack]Marketing digital, como todo lo relacionado con Internet, es un campo que evoluciona de manera extremadamente rápida. P. Kotler el año 2011 señala que las prácticas de marketing serán afectadas por un nuevo entorno donde se deben reconocer fuerzas como la globalización, las diferencias culturales, el Internet, los medios de comunicación sociales, la proliferación de marcas, la concentración de retails, la recesión y las problemáticas ambientales. Estos cambios en el entorno han impulsado nuevas formas de llevar a cabo el marketing en las organizaciones. La globalización, el internet y los avances tecnológicos permiten el surgimiento del marketing digital el marketing viral y el e-commerce. 
El Marketing digital va involucrando progresivamente casi todas las áreas de la actividad humana, ha ido evolucionando pasando por tres importantes fases que se conocen como Marketing 1.0, 2.0, y 3.0.  siendo esta ultima la nueva fase que, en lugar de entender a las personas como simples consumidores, los ven como seres humanos, inteligentes, con corazon, valores etc
Por tanto podemos definir el marketing digital: “Como el uso de herramientas tecnológicas digitales para contribuir a las actividades de marketing dirigidas a mejorar la relación con los clientes, la adquisición de rentabilidad y retención de estos, a través del reconocimiento de la importancia estratégica de las tecnologías digitales y del desarrollo de un enfoque planificado, para mejorar el conocimiento del cliente, la entrega de comunicación integrada específica y los servicios en línea que coincidan con sus particulares necesidades”. Dentro de las características del marketing digital podemos mencionar:
· El marketing digital en sí mismo es un sistema de marketing: No es solo un medio publicitario, ni una técnica de venta, es una vía para encontrar mercados, estimular demanda y ofrecer productos.
· Permite establecer un sistema de comunicación con el cliente: Se utilizan canales interpersonales, dirigiendo mensajes a la medida de las necesidades de cada cliente de manera rápida.

· Retroalimentación medible: Existen controles de medición de audiencia del sitio web, mensajes de respuestas y decisiones de compra.

En internet los consumidores tienen un comportamiento determinado que las empresas deben conocer para adecuar su estrategia:
· Intercambian información con otros consumidores.
· No se limitan a comprar y pagar el producto, sino que también buscan información de él. 
· Revelan sus preferencias.
· Negocian con los vendedores.

Desde la perspectiva del consumidor, internet permite que el consumidor tenga un papel activo ante el medio y un mayor grado de personalización de los mensajes que reciben a través de él, las ventajas que tienen los consumidores:
· Acceso a una oferta mucho más amplia de la que se puede encontrar en los establecimientos.
· La facilidad para comparar precios.
· La evaluación de productos y servicios con rapidez y en el momento.
· Acceso a mayor información.

Cuando hablamos de marketing digital en gran parte hablamos de la ayuda que nos proporciona internet, existen algunas características que son fundamentales en el marketing digital:
· Alto poder de segmentación del público objetivo: Internet tiene la capacidad para alcanzar a un número reducido y bien definido de personas, consiguiendo la mayor eficacia en las acciones de marketing.

· Capacidad de llegar a un mercado mundial: La empresa puede extender su negocio a cualquier parte del mundo, simplemente por tener presencia en la red. El ejemplo más exitoso que podemos mencionar es ALIEXPRESS.

· Posibilidad de acceder a un público objetivo mediante mensajes gratuitos.

· Rentabilidad y eficacia: El receptor que visita la empresa es porque esta interesado en el producto o servicio, accediendo de manera voluntaria. La rentabilidad del medio es mayor ya que la persona que entro en contacto con la empresa es parte de nuestro público objetivo. Internet ofrece un menor costo que los medios tradicionales.

· El usuario de internet participa activamente: Puede señalar sus gustos y preferencias haciendo click en el producto o navegando por nuestra página, agregar comentarios, compartir nuestra página etc.

· Información con detalle: la información es puntual e incluso con posibilidades a que la empresa y la persona se contacte en línea (comunicación personalizada).
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